

Сочинение «История моей семьи в истории Великой победы»

Фамилия, имя обучающего Потёмкина Анастасия Валентиновна

Образовательная организация Муниципальная общеобразовательная организация  
«Солдатская средняя школа»

Класс 10

Великая Отечественная война принесла немало страданий, горя и потерь нашему народу. Немаловажную роль в этой истории сыграли женщины, которые на своих плечах вынесли все трудности военного лихолетья, познав горечь утрат любимых мужей, отцов, сыновей.

Не обошла война стороной и нашу семью. Мой прадедушка Логвинов Егор Прохорович родился 26 апреля в 1915 году в селе Лаптевка бывшей Курской области Ракитянского района в одной бедной многодетной семье, состоящей из шестерых детей: троих братьев и трёх сестёр.

По рассказу прабабушки, с моим прадедом они жили в одном селе на одной улице, поэтому знали друг друга с детства. А когда он со службы вернулся домой, они твёрдо решили создать семью.

Брачный союз был создан в 1940 году, когда им исполнилось по 25 лет. В то время, хотя и жили бедновато, но счастливо. Вдвойне были счастливы, когда 11 января 1941 года на свет появился сын Вася. По православному обычаю было проведено крещение. Радостей, как говорится, было хоть отбавляй, но оказалось ненадолго.

22 июня по селу поползли слухи о начале войны, а через несколько месяцев с западной стороны села доносились глухие отзвуки оружейных выстрелов.

Небольшими партиями на фронт начали провожать из нашего села воинов, пребывающих в запасе. Вскоре пришла очередь и нашему прадедушке Егору и его старшему брату Прокопу. Провожали их всем селом со слезами на глазах, а фронт приближался всё ближе и ближе.

Вскоре прабабушка получила весточку-треугольник, в котором было сообщение: «Дорогие родные, дорогая Мотя, у меня пока всё хорошо, находимся мы в Сумской области с. Угроеды. Готовимся вступить с противником в бой. Очень хотелось бы посмотреть на сына»...

На семейном совете было решено навестить прадедушку, но маленького Васю не брать, дабы чего не случилось, ведь это же война. «А решение

повстречаться с мужем принимай сама,»-сказал глава семьи Прохор. Долго не раздумывая, напекла коржей, взяла бельё, носки, свёкор насыпал кiset табаку, и на рассвете моя прабабушка отправилась в путь. Миновала с.Солдатское, Николаевку, два села Краснояружского района и только на закате солнца, преодолев сорок с лишним километров она добралась до места, где располагалась воинская часть. Солдат с винтовкой остановил и спросил: « Зачем пришла?» Ему прабабушка объяснила, что пришла к мужу Егору Логвинову. Ожидать долго не пришлось. Время для встречи дали всего лишь сорок минут. А в конце встречи Егор Прохорович предупредил, что завтра их увозят на передовую.

Домой возвратилась прабабушка только к вечеру на второй день. Вся семья была рада благополучному возвращению.

А прадедушка пошёл дальше громить лютого врага. Воевал, освобождая сёла и города Украины: Сумы, Киев, Житомир. В г.Сумы в неравном бою погиб старший брат Прокоп. Егор Прохорович форсировал реку Днепр, взяли Киев, Житомир.

За всё время прадедушка прислал около двадцати треугольников со штампом «Полевая почта». В последнем было написано : «Дорогие родные, я жив, находимся в Тернопольской области, враг отступает, хотя оказывает яростное сопротивление, но мы верим в нашу победу». 9 мая 1944 года.

Моя семья чтит память о моём прадеде, который боролся с фашизмом. Я тоже благодарна ему за мирное небо над головой, за возможность не бояться бомбёжек, не испытывать чувство голода и страха. Наше поколение не должно забывать о том подвиге, что совершил наш народ за свободу и независимость родины. Читатель спрашивает, а где же тот Вася, который родился в канун начала Великой Отечественной войны? Сейчас Логвинов Василий Егорович живёт в родном селе Лаптевка. Всю свою сознательную жизнь отдал сельскохозяйственному труду, в колхозе «Ленинский путь», имени «Жданова», «Родина». Сейчас находится на

заслуженном отдыхе, но работать не прекращает. Он у нас общественник. Под его руководством ветеранская организация, общество инвалидов села. Он является депутатом Земского собрания Трефиловского сельского поселения. Я люблю своего дедушку и горжусь им!